
Результаты анкетирования 
«Удовлетворенность педагогических работников работой в колледже»  

(опрошено 52 оппонента) 
 

 Шкала оценок по представленным вопросам в шкале от 1 до 5: 

1 - практически нет, в ничтожной степени 

2 - не слишком, почти нет 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 

4 - очень, в значительной степени 

5 - абсолютно, в высшей степени 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью?   

1 - практически нет, в ничтожной степени 0% 

2 - не слишком, почти нет 0% 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 11,7% 

4 - очень, в значительной степени 41,2% 

5 - абсолютно, в высшей степени 47,1% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в 

педагогической деятельности? 

 

1 - практически нет, в ничтожной степени 0% 

2 - не слишком, почти нет 0% 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 17,6% 

4 - очень, в значительной степени 52,9% 

5 - абсолютно, в высшей степени 29,5% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией 

колледжа? 

 

1 - практически нет, в ничтожной степени 0% 

2 - не слишком, почти нет 0% 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 0% 

4 - очень, в значительной степени 23,5% 

5 - абсолютно, в высшей степени 76,5% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами?  

1 - практически нет, в ничтожной степени 0% 

2 - не слишком, почти нет 0% 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 0% 

4 - очень, в значительной степени 35,3% 

5 - абсолютно, в высшей степени 64,7% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами?  

1 - практически нет, в ничтожной степени 0% 

2 - не слишком, почти нет 0% 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 17,6% 

4 - очень, в значительной степени 52,9% 

5 - абсолютно, в высшей степени 29,5% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов?  

1 - практически нет, в ничтожной степени 0% 

2 - не слишком, почти нет 0% 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 35,9% 



4 - очень, в значительной степени 23,5% 

5 - абсолютно, в высшей степени 40,6% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету? 

 

1 - практически нет, в ничтожной степени 0% 

2 - не слишком, почти нет 0% 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 5,8% 

4 - очень, в значительной степени 47,1% 

5 - абсолютно, в высшей степени 47,1% 

8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой?  

1 - практически нет, в ничтожной степени 0% 

2 - не слишком, почти нет 0% 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 11,8% 

4 - очень, в значительной степени 47,1% 

5 - абсолютно, в высшей степени 41,1% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в 

коллективе? 

 

1 - практически нет, в ничтожной степени 0% 

2 - не слишком, почти нет 0% 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 5,8% 

4 - очень, в значительной степени 58,9% 

5 - абсолютно, в высшей степени 35,3% 

10. Удовлетворены ли Вы работой коллегиальных органов?  

1 - практически нет, в ничтожной степени 0% 

2 - не слишком, почти нет 0% 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 5,8% 

4 - очень, в значительной степени 64,7% 

5 - абсолютно, в высшей степени 29,5% 

11. Удовлетворены ли Вы возможностями повышения 

квалификации? 

 

1 - практически нет, в ничтожной степени 0% 

2 - не слишком, почти нет 0% 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 0% 

4 - очень, в значительной степени 47,1% 

5 - абсолютно, в высшей степени 52,9% 

12. Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

дисциплин(ы)? 

 

1 - практически нет, в ничтожной степени 0% 

2 - не слишком, почти нет 0% 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 5,8% 

4 - очень, в значительной степени 52,9% 

5 - абсолютно, в высшей степени 41,3% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом?  

1 - практически нет, в ничтожной степени 0% 

2 - не слишком, почти нет 0% 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 0% 



4 - очень, в значительной степени 41,2% 

5 - абсолютно, в высшей степени 58,8% 

14. Удовлетворены ли Вы заработной платой?  

1 - практически нет, в ничтожной степени 0% 

2 - не слишком, почти нет 0% 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 5,8% 

4 - очень, в значительной степени 76,5% 

5 - абсолютно, в высшей степени 17,7% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?  

1 - практически нет, в ничтожной степени 0% 

2 - не слишком, почти нет 5,8% 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 5,8% 

4 - очень, в значительной степени 64,7% 

5 - абсолютно, в высшей степени 23,7% 
 

Впишите свой вариант ответа, на представленные вопросы 

 

16. Ведете ли Вы кружок? 

Нет  

 

100% 

17. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? 

Хорошо  

 

100% 

18. 

Какие основные проблемы, по вашему мнению, в колледже? 

Слабая школьная база студентов 

Дисциплина студентов  
Посещение занятий студентами  

Недостаточное методическое обеспечение 

Недостаточное количество литературы  

Большое количество бумажной работы 

Сбой сети Интернет в учебных кабинетах 

19. 

Ваши предложения и пожелания по улучшению качества работы в колледже 

Улучшение материально-технической базы (дооснащение площадок для 

проведения ДЭ) 

Улучшение сети Интернет в учебных кабинетах  

Правовое воспитание обучающихся 

Повышение квалификационных категорий педагогических работников 

Обновление литературы 

Улучшение методической работы 
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